

Dévaványai Református Elemi Iskolai Alapítvány

Dévaványa, Vörösmarty u. 2.

Tárgy: beszámoló

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Dévaványa

Hősök tere 1.

5510

Tisztelt Képviselő testület!

A Dévaványai Református Elemi Iskolai Alapítványt abból a célból alapították, hogy támogassa a Szügyi Dániel Református Általános Iskolában tanuló gyermekek oktatását, nevelését. Erre a 2017. évben a következő alkalmak adódtak:

Idén is támogattuk az iskola tisztasági és tanulmányi versenyét, melyet osztályonként hetente értékelnek, és havonta jutalmaznak.

Támogattuk a Farsangi értékelés jutalmazását.

A második félév megkezdésekor a Csendes napi program kézműves foglalkozásához nyújtottunk anyagi segítséget.

Áprilisban a Húsvéti készülődésben, a témanap lebonyolításához adtunk segítséget. Ekkor került sor a tavalyi év novemberében elkészült sportszer átadására a felsősök udvarán, amit ebben az évben a gumiszőnyegezés után vehettek birtokba a gyerekek. A sportszer teljes költségét az Alapítvány és a Református Egyházközség állta.

Májusban a Szügyi napok (Szügyi Nap, Szügyi Kupa Szügyi Piknik) lebonyolításához adtunk anyagi támogatást. A Családi napunkra, a Szügyi Piknikre Önkormányzati támogatást kértünk és kaptunk, amelyet ezúttal is szeretnék megköszönni. Közel 170 fő részesülhetett a Dévaványai Strandfürdőben megrendezett nap eseményeiben.

Pünkösdkor a konfirmáltak ajándék Bibliát kaptak az Alapítványunktól.

Tanévzáró alkalmával, jutalomkönyvvel járultunk hozzá a gyerekek értékeléséhez.

A nyár folyamán segítettük a Szügyi Hittan Tábor megvalósítását, mely minden évben ingyenes a résztvevő gyermekek számára. Az idén így 70 gyermeket tudtunk táboroztatni.

Az őszi folyamán a Tanévkezdő Csendes napot, valamint a Teremtés heti rajzpályázatot támogattuk.

December folyamán támogatni kívánjuk az iskolai Mikulás ünnepet, a Karácsonyi témanapot, az Adventi Ajándék kosár rendezvényt.

Az Alapítvány nevében köszönöm eddigi támogatásukat.



Tisztelettel: Pappné Szenczi Magdolna

Az Alapítvány Kuratóriumának elnöke